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REDUCTION OF POSTAGE RATES FOR BOOKS.
Books can now be forwarded to any part of AMERICA, \

EUROPE, TURKEY in ASIA, GIBRALTAR, MALTA, CYPRUS, I . er lb )
ALGERIA, TUNIS, EGYPT, MOROCCO, MADEIRA, AZORES, | 2

CANARY ISLANDS, HELIGOLAND, CANADA, and PERSIA, for j

To INDIA, CEYLON, CHINA, and JAPAN, for . . . lid. per 2 oz. (Is. per lb.)

And to AUSTRALIA for Id. per oz. (Is. 4d. per lb.)

NOW" READY.

THE OBER-AMMERGAU PASSION PLAY, 1880.

Post 8vo, cloth, 288 pp. price gs.

MIRACLE PLAYS AND SACRED DRAMAS,
A HISTORICAL SURVEY.

By Dr. KARL HASE.

Translated from the German by A. W. JACKSON,

And Edited by the Rev. W. W. JACKSON,
Fellow of Exeter College, Oxford.

Lecture I. The Mysteries of the Middle Ages.
„ II. Polemic Plays and Echoes of the Mystery.*
„ III. Revival of the Sacred Drama in Spain.
,, IV. Occasional Traces of the Religious Drama in the French Classical

Tragedy.
„ V. Hans Sachs and Lessing's " Nathan."
„ VI. The Church and the Theatre.

* Lecture II. contains an account of the now world-renowned Passion Play performed at Oier-
Ammergau every tenth year, and of which the next performajice will take flace in the forthcoming
summer.
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NOW READY.

Crown 8vo, cloth, price 2s, 6d.

EXTRACTS PROM THE CORAN
IN THE ORIGINAL. WITH ENGLISH RENDERING.

Compiled by Sir WILLIAM MUIR, K.C.S.I., LL.D.,
Author of " The Life of Mahomet."

The Author originally intended to publish these extracts in a tri-lingual form—Arabic, English
and Urdoo—suitable for the use of Schools in India; conceiving that while acceptable to the Mahome-
tans they might not be unattractive to others, either Hindoo or Christian, as illustrations at once of the
beautiful and nervous diction of the Coran and also of the better parts of Mussulman theology. But
he was assured by his Mahometan friends that their people would be averse from the use of any such
manual; reverence for the "divine Coran," being so intense that the very act of using extracts selected
from it would be held a desecration. Moreover, some of his own countrymen were startled at the pro-
posal, thinking that the introduction of such a school-book might be regarded as an undue recognition
of the Coran. The proposed publication was therefore for a time dropped. Sir Wm. Muir has now
been induced to take the matter in hand again. He thinks " that the publication of these extracts will
be beneficial. It may promote amongst us the knowledge of portions of the teaching of Mahomet which
are in themselves unobjectionable and often edifying. And it may also be useful, as affording a certain
basis of agreement and common thought, for those who come into contact with the Moslem world.
Again, in respect of schools in India, the scruples as to the use of such a manual may perhaps be over
come; and if once introduced, it is likely to he popular. At any rate, for the student of Arabic in
this country, the selection must prove very serviceable. There can be no better introduction to this
noble tongue, than the eloquent lessons of the Prophet himself, couched as they are in language of
singular force and beauty, held by Moslems of every age a model unrivalled in its elegance, purity and
power."

SECOND and CHEAPER EDITION. 8VO, pp. xxviii.-288, cloth, price 6s.

THE HISTORY OF DRINK.
A REVIEW—SOCIAL, SCIENTIFIC, AND POLITICAL.

By JAMES SAMUELSON,
Of the Middle Temple, Earrister-at-Law.

*cMr. Samuelson's interesting volume contains ample proof of the fact that even when a country appears to be
much besotted by the sin of intemperance, it is endowed with a power of moral recovery which, if once effectually
exercised, will soon enable it to take its place among sober nations."—Athenceum.

"This new work is one of great intrinsic worth. It is full of learning and devoid of bias."—Examiner.
(e The * History of Drink ' is a pleasantly-readable work, and recommendable because it fills up a gap which

has existed for some time in the literature of this important subject."—Lancet.

" The book is based on wide reading, and a careful collation of authorities, and the complete fairness of spirit
which characterises it giTcs it a claim to general attention which works on the Liquor Question very seldom pos'
ess."—Scotsman.

London: TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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NOW READY.

Crown 8vo, pp. 112, cloth, price 3-r.

THE RECENT DEPRESSION OF TRADE:
ITS NATURE, ITS CAUSES, AND THE REMEDIES

WHICH HA VE BEEN SUGGESTED FOR IT.

By WALTER E. SMITH.

Being the Oxford Cobden Prize Essay for 1879.

Second Edition. Authorised by II. M. Secretary of State for India in Council.

Vol. II . , demy 8vo, pp. xii.-268, cloth, price o..r.

INSTRUCTIONS FOR TESTING TELEGRAPH LINES,
And the Technical Arrangements in Offices.

Originally written on behalf of the Government of India, under the Orders of the Director-

General of Telegraphs in India.

B y L O U I S S C H W E N D L E R .

Part II . , 8vo, pp. 176, stitched in wrapper, price 7*. 6d.

SHROPSHIRE WORD BOOK.
A Glossary of Archaic and Provincial Words, Sr'c, used in the County

By GEORGINA F. JACKSON.

Crown 8vo, pp. via.-108, cloth, price 3.?. 6d.

ILLUSTRATIONS of the PHYSIOLOGY of RELIGION.
IN SECTIONS.—Adapted for the use of Schools. PART I.

By HENRY LEE, F.R.C.S.
Formerly Professor of Surgery and Member of Council of the Royal College of Surgeons ; Consulting

Surgeon to St. George's Hospital; &c, &c.

In sheet, 12.?. 6d. ; in cloth case, 15J*. ; on roller, varnished, 15^.

MAP OF SOUTH AFRICA.
CONTAINING

Cape Colony, Griqualand, Kaffraria, Basutoland, Zululand, Natal, Transvaal,

Orange Free State, Damara Land, Betshuana Land, and other Territories.

Compiled from the best available Colonial and Imperial Information, and from the Official
Map recently compiled by the Surveyor General, Cape Town.

By T. B. JOHNSTON, F.R.G.S., F.R.S.E., &c.
Geographer to the Queen.

London; TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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NOW READY.

In Two Volumes, demy 8vo, pp. vL-296 and V1.-288, cloth, price 21s.

A C R O S S T H E Z O D I A C .
The Story of a Wrecked Record.

Deciphered, Translated, and Edited by PERCY GREG,
Author of *' The Devil's Advocate/' &c.

** Mr. Greg has imagined and thought out his book with a vast amount of pains and earnestness, and con-
densed in it a quantity of materials of all sorts.''—Atheneeum.

" Some indeterminate number of years ago, Mr. Greg's Innominate started on a trip to Mars. He reached
his destination in safety. He abode some time among the Martialists; but for a religious difficulty with the
authorities, he might have been with them still. As it was, he only quitted the one planet to project himself on
to another. Mr. Greg is good enough to hint that the record of this second voyage may one day be given to the
world. If it is as interesting as this first instalment of the traveller's manuscript, it should be put in hand forth-
with."—/W/ Mall Gazette.

FIRST AND SECOND SERIES IN ONE VOLUME.

I2mo, cloth, pp. Ixviii.-I4o and 142, price 2s. 6d.

THE BIGLOW PAPERS.
By JAMES RUSSELL LOWELL.

With a Preface by THOMAS HUGHES, Q.C.

" Wonderfully clever.'1—Standard. " Masterpieces of satirical humour."—Daily News.
" True humour of a very high order."—Guardian.

NEW VOLUME of the ENGLISH and FOREIGN PHILOSOPHICAL LIBRARY.

Vol. II . , post 8vo, pp. viii.—397, cloth, price los. 6d.

A HISTORY OF MATERIALISM,
And Criticism of its Present Importance.

By FREDERICK ALBERT LANGE,
Late Professor of Philosophy in the Universities of Zurich and Marburg.

Authorised Translation by ERNEST C. THOMAS, late Scholar of Trinity College, Oxford.

FIRST BOOK (continued). History of Materialism until Kant.

Fourth Section.—The Eighteenth Century.

Chap. I. The Influence of English Materialism in France and Germany.

„ II. De la Mettrie.

„ III . " The System of Nature."

„ IV. The Reaction against Materialism in Germany.

SECOND BOOK. History of Materialism since Kant.

First Section.—Modern Philosophy.

Chap. I. Kant and Materialism.

„ II. Philosophical Materialism since Kant.

Second Section.—The Natural Sciences.

Chap. I. Materialism and Exact Research.

,, II. Force and Matter.

Vol. I. SECOND EDITION, post 8vo, price \os. 6d.

Vol. III. will appear without delay.

London : TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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IN PREPARATION.

Post 8vo.

THE ENGLISHMAN AND THE SCANDINAVIAN.
By FREDERICK METCALFE, M.A.

Fellow of Lincoln College, Oxford ; Translator of "Gallus " and " Charicles," and
Author of " The Oxonian in Iceland."

Crown 8vo.

EVOLUTION AND INVOLUTION.
By GEORGE THOMPSON.

Post 8vo.

ESSAYS ON PSYCHOLOGICAL LINGUISTICS.
By Dr. CARL ABEL.

Third Edition, Revised and Corrected, demy 8vo.

KING'S COLLEGE LECTURES ON ELOCUTION;
Or, The Physiology and Culture of Voice and Speech, and the Expression

of the Emotions by Language, Countenance, and Gesture.

Being the Substance of the Introductory Course of Lectures annually delivered by

CHARLES JOHN PLUMPTRE,
Lecturer on Public Reading and Speaking at King's College, London, in the Evening Classes Department.

Demy 8vo.

THE BIRDS OF CORNWALL.
A Contribution to the Natural History of the County.

By EDWARD HEARLE RODD.
The special attention which Mr. Rodd has bestowed for so many years on this branch of Natural

History inhis own county, has eminently qualified him for the task of preparing 1 his work ; and it is
believed that the publication of his personal observations on the subject, of which a record has been
regularly kept from the year 1843 to the present time, cannot fail to possess interest and value in the
eyes of Naturalists.

To practical Ornithologists it is needless to say that such a publication as the above cannot fail
to be of the greatest utility ; for there can be no question that when original investigation by a com-
petent observer is restricted to a particular class of objects within a limited area, his account of his
researches is necessarily reliable and practically exhaustive.

London: TRUBNER & CO., 57 and 59, Ludgate Hill.

NEW VOLUME OF THE ARCHAIC CLASSICS.

ASSYRIAN TEXTS.
Selected and Arranged, with Philological Notes.

B y E R N E S T A . B U D G E , M . R . A . S . ,
Assyrian Exhibitioner, Christ's College, Cambridge, &c.

London : TRUBNER & CO., Ludgate Hill, and SAMUEL BAGSTER & SONS,
Paternoster Row.
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©ffirial anb other ^.titkorijscb f)wblications.
Just Issued.

PUBLICATIONS OF HER MAJESTY'S STATIONERY OFFICE.
UNDER THE DIRECTION OF THE MASTER OF THE ROLLS.

RECUEILdesCRONIQUES etANCIENNES ISTORIES de la GRANT BRETAiaNE,
a Present Nomine Engleterre, par JEHAN DE WAURIN, Seigneur du Forestel. Edited by
WILLIAM HARDY, F.S.A., Deputy Keeper of the Public Records, A.D. 1422 to A.D. 1431.
Royal 8vo, half-roan, pp. 477, price los.
This curious chronicle extends from the fabulous period of history down to the return of Edward

IV. to England in theyear 1471, after the second deposition of Henry VI. The manuscript from
which the text of the work is taken is preserved in the Imperial Library at Paris, and is believed to
be the only complete and nearly contemporary copy in existence. It was written towards the end of
the fifteenth century, having been expressly executed for Louis dc Bruges, Seigneur de la Gruthuyse
and Earl of Winchester, from whose cabinet it passed into the library of Louis XII at Blois.
POLYOHRONICON RANULFHI HIGDBN MONAGHI CESTRENSIS; together

with the English Translations of JOHN TREVISA and of an unknown writer of the Fifteenth
Century. Edited by Rev. JOSEPH RAWSON LUMBY, D.D., Norrisian Professor of
Divinity, Vicar of St. Edward's, Cambridge, &c. &c. Vol. VII. Royal 8vo, pp. lxv. and
538, half-roan, price \os.
This is one of the many Medimval Chronicles which assume the character of a history of'the

world. It begins with the creation, and is brought down to the author s own time, the reign of
Edward III. Prefixed to the historical portion, is a chapter devoted to geography, in which is given
a description of every known land. To say that the Polychronicon was written in the fourteenth
century is to say that it is not free from inaccuracies. It has, however, a value apart from its
intrinsic merits. It enables us to form a very fair estimate of the knowledge of history and geography
which well-informed readers of the fourteenth and fifteenth centuries possessed, for it was then the
standard work on general history.

The two English translations, which are printed with the original Latin, afford interesting
illustrations of the gradual change of our language, for one was made in the fourteenth century, the
other in the fifteenth. The differences between Trevisa's version and that of the unknown writer are
often considerable.

UNDER THE DIRECTION OF THE LORDS OF THE ADMIRALTY.
GUNNERY DRILL BOOK for Her Majesty's Fleet. Square, pp. 112. Coloured Illus-

trations. Leather, is. —
UNDER THE DIRECTION OF THE WAR OFFICE.

REPORT OF THE FINAL EXAMINATION AT THE STAFF COLLEGE, Dec,
1879. 8vo, pp. 46, sewed, is.

PUBLICATIONS OF THE TRUSTEES OF THE BRITISH MUSEUM.
A DESCRIPTIVE CATALOGUE OF EARLY PRINTS in the British Museum. Vol.

I. GERMAN and FLEMISH SCHOOL. By WILLIAM HUGHES WILLSHIRE, M.D. Edin!
Royal 8vo, pp. XU.-348, with 10 Plates, cloth, 12s. 6d.

Among the numerous works in the Museum Collection of Prints are many early cuts from both
woodblocks and metal plates, which though not possessing qualities of artistic value, are of impor-
tance in relation to the history of engraving, as illustrating the religious and social aspects of their
times. Many of them being unique, all being scarce, and. their congeners fist disappearing from the
print market, it has been deemed advisable to bring them together and describe them under their
characteristic featues.

PUBLICATIONS OF THE GOVERNMENT OF INDIA.
A STATISTICAL ACCOUNT OF ASSAM. By W. W. HUNTER, B.A., LL.D., C.S.E.,

Director General of the Government of India, &c, &c. Two Vols., demy 8vo, pp. 420-
490, half-morocco, price 10s.

Uniform with '' A Statistical Account of Bengal" by the same Author.
KABUL.—THE TWO ROUTES TO KABUL, via Jellalabad and via the Kurum Valley.

Taken principally from the surveys and reconnaissances by Officers of the Survey of India,
1878-79. Scale, 4 miles to I inch. Size, 52 inches by 34. Second Edition, with considerable
Additions.

INDIAN ATLAS. Various quarter sheets.
REVENUE SURVEY. Scale I mile to I inch, various sheets.

Scale 16 inches to I mile, various sheets.
TOPOGRAPHICAL SURVEY. Scale 1 mile to 1 inch, various sheets.
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OFFICIAL AND OTHER AUTHORISED PUBLICATIONS, continued.

PUBLICATIONS OF THE GOVERNMENT OF BOMBAY.
ARCHAEOLOGICAL, SURVEY OF "WESTERN INDIA. NOTES on the BAUDDHA

ROCK-TEMPLES OF AJANTA : Their Paintings and Sculptures, and on the Paintings of the
Bagh Caves, Modem Bauddha Mythology, &c. By J. BURGESS, M.R.A.S., F.R.G.S.,
&c., Archaeological Surveyor and Reporter to Government, Western India. 4to, pp. iv.- 112,
with Thirty Plates, paper wrapper, y.
Ajanta is situated at the head of one of the passages, or ghats, that lead down from the Indhyadri

Hills, dividing the table-land of the Deccan fr.mi Khandesk in the valley of the Tapoti. Four miles
IV.N. W. of this town are the caves (some twenty-nine in nu-mber) to which it gives name. The walls
of a considerable number of these have been covered with paintings of very remarkable merit.

The scenes represented are generally from the legendary history of Buddha and the Jatakas, the
visit of Asita to the infant Buddha, the temptation of Buddha by Mara and his forces, Buddhist
miracles, the Jataki of King S'ibi, legends of the Nagas, hunting scenes, battle pieces, the carrying
off of the relics to Ceylon, &c. The date of the paintings is estimated to be of the sixth and seventh
centuries.

This work contains a detailed description of the caves, stulptures, and what is left of their
remarkable wall paintings, with thirty plates of illustrations.

PUBLICATIONS OF THE GOVERNMENT OF NEW SOUTH WALES.
MINES AND MINERAL STATISTICS. ANNUAL REPORT OF THE DEPARTMENT OF

MINES, New South Wales, for the year 1878. Small 4to, pp. vi.-i8o, with numerous
Plates and Diagrams, stitched in wrapper, 10s.
The value of gold raised during the year 1878 in New South Wales was ^430,033 ; silver,

^13,300 : coal, .£920,936 ; tin, ^395,822 ; copper, ^345.128 ; other minerals, £9,970 ; making a grand
total of £2,172,421.

AUSTRALIAN ORCHIDS. By R. D. FITZGERALD, F.L.S.
Coloured Plates and Letterpress, stitched in wrapper, 21s.

Part V. Folio, Ten

JOURNAL AND PROCEEDINGS OF ROYAL SOCIETY OF NEW SOUTH WALES.
1878. Vol. XII . 8vo, sewed, IOJ. 6d.

Edited by Professor LIVERSIDGE and Dr. LEIBIUS.
List of Officers, Fundamental Rules, &c.
Anniversary Address, by CHRISTOPHER ROLLESTON,

Vice-President.
Tasmanian Forests: Their Botany and Economical

Value. By Rev. J. E. TENISON-WOODS, F.G.S.,
F.L.S.

The Molluscan Fauna of Tasmania. By the Rev.
J. E. TENISON-WOODS, F.G.S., F.L.S.

On some Australian Tertiary Fossils.
Corals and Polyzoa. (One Plate.) By the Rev. J. E.

TENISON-WOODS, F.G.S., F.L.S.
Proposed Correction to the Assumed Longitude of the

Sydney Observatory. By JOHN TEBDUTT, F.R.A.S.

On the Meteorology of the Coast of New South Wales
during the Winter Months, with the desirability of
issuing Cautionary Storm Warnings, by Telegrams

to the various Ports, from the Observatory. By
MARSHALL SMITH, Master of the ship T. L. Hall.

Storms on the Coast of New South Wales. (Four
Diagrams.) By H. C. RUSSELL, B.A., F.R.A.S.,
Government Astronomer.

Some Facts about the Great Tidal Wave, May, 1877.
(Three Diagrams.) By J. B. JOSEPHSON, C.E.

Some Results of an Astronomical Experiment on the
blue Mountains. (Two Diagrams.) By H. C.
RUSSELL, B.A., F.R.A.S., F.M.S., &c.

On the Metallurgy of Nickel and Cobalt. By W. A.
DIXDN, F.C.S., F.I.C., Lecturer on Chemistry
Sydney School of Arts.

The Rise and Progress of Photography. By LUDOVICO
W. HART.

Proceedings—Additions to the Library—Donations to
the Cabinets—List of Exchanges and Presentations.

TRANSACTIONS OF THE GEOLOGICAL SOCIETY OF GLASGOW.
Vol. VI. Part I. 8vo, sewed, price 4*.

The Internal Condition of the Earth as to Temperature,
Fluidity, and Rigidity. By Sir WILLIAM THOM-
SON, F.R.S., President.

Notes on the Limestone Strata of the District around
Glasgow. By JOHN YOUNG, F.G.S., Vice-President^

On Retiolites. By JAMES DAIRON, Vice-President.

A New Scottish Mineral (Bowlingite). By JOHN
YOUNG, F.G.S., Vice-President.

Australian Gold-Quartz in Scotland. By W. LANDER
LINDSAY, M.D., F.R.S.E., F.L.S.

Proceedings, 1876-77 and 1877-78.
Records of Excursions, 1874-78, &c, &c.
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T R U B N E R ' S O R I E N T A L S E R I E S .
The following Works are Now Ready:—

MISCELLANEOUS ESSAYS RELATING to INDIAN SUBJECTS.
By B. H. HODGSON, late British Minister at Nepal. Two Vols., post 8vo, cloth, price 28.?.

THE LIFE OR LEGEND OP GUADAMA, the Buddha of the
Burmese. With Annotations, The Ways to Neibban, and Notice on the Phongyies or
Burmese Monks. Bv the Right Rev. P. BIGANDET, Bishop of Ramatha, Vicar Apostolic
of Ava and Pegu. Third Edition, Two Vols., post 8vo, cloth, price 21s.

MODERN INDIA AND THE INDIANS. Being a series of Impres-
sions, Notes, and Essays. By MONIER WILLIAMS, D.C.L. Third Edition, revised and
augmented by considerable Additions, with Illustrations and a Map. Post 8ro, cloth,
price 14s.

METRICAL TRANSLATIONS FROM SANSKRIT WRITERS;
with an Introduction, Prose Versions, and Parallel Passages from Classical Authors. By
J. MUIR, C.I.E., D.C.L., &c. Post 8vo, cloth, price 14.C.

SELECTIONS FROM THE KORAN. By- EDWARD WILLIAM LANE. A
New Edition, revised and enlarged. With an Introduction by STANLEY LANE POOLE.
Post 8vo, cloth, price 95.

A CLASSICAL DICTIONARY OF HINDU MYTHOLOGY AND
RELIGION, GEOGRAPHY, HISTORY, AND LITERATURE. By JOHN DOWSON,
M.R.A.S. Post 8vo, cloth, price 16s.

HAUG'S ESSAYS ON THE SACRED LANGUAGE, WRITINGS,
AND RELIGION OF THE PARSIS. Edited by Dr. E. W. WEST. Post 8vo, cloth,
price 16s.

TEXTS FROM THE BUDDHIST CANON, commonly known as
" DHAMMAPADA." Translated from the Chinese by S. BEAL, B. A. Post 8vo, cloth,
price p. 6d.

WEBER'S HISTORY OF INDIAN LITERATURE. Translated from
the Second German Edition by JOHN MANN, M.A., and THEODOR ZACHARIAE, Ph.D.
Post 8vo, cloth, price l8j.

THE MODERN LANGUAGES OF THE EAST INDIES. By
ROBERT CUST. With Two Language Maps. Post 8vo, cloth, price \is.

THE BIRTH OF THE WAR GOD, and other Poems. By KALIDASA.
Translated from the Sanskrit into English Verse by RALPH T. H. GRIFFITH, M.A.
Second Corrected Edition. Post 8vo, cloth, price 5^.

The following Works are Nearly Ready:

THE HISTORY OF ESARHADDON (Son of Sennacherib) King ot
Assyria, B.C. 681-668. Translated from the Cuneiform Inscriptions upon Cylinders and
Tablets in the British Museum Collection, together with a Grammatical Analysis of each
word, explanations of the Ideographs by Extracts from the Bi-Lingual Syllabaries, and
list of Eponyms, &c. By ERNEST A. BUDGE, M.R.A.S., Assyrian Exhibitioner, Christ's
College, Cambridge, Member of the Society of Biblical Archeology. Post 8vo.

THE GULISTAN ; or, Rose Garden of Shekh Mushlin'd-din Sadi of Shiraz.
Translated for the first time into Prose and Verse, with an Intro-iuctory Preface, and a
Life of the Author, from the Atish Kadah, by EDWARD B. EASTWICK, F.R.S., M.K.A.S
&c. Second Er'ilion, post 8vo. ' " '

CHINESE BUDDHISM:
and C
the Si
JOHN

ilNESE BUDDHISM : A Volume of Sketches, Historical, Descriptive,
and Critical. By JOSEPH EDKINS, Author of "Religion in China," " Introduciion to
the Study of the Chinese Characters," " A Mandarin Grammar," &c. With an Index by
JOHN WYI.IE. Post 8vo.

London : TRUBNER & CO., Ludgate Ilil!.
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N O W READY.

LIBRARY EDITION, crown Svo, doth, pp. 384, price p. 6d.

ABRIDGED EDITION, paper, pp. 284, price is. 6d.

THE AMERICAN ALMANAC,

AND TREASURY OF FACTS

STATISTICAL, FINANCIAL, AND POLITICAL,

For the Year 188O.

Edited by AINSWORTH R. SPOFFORD,
Librarian of Congress.

This edition has been thoroughly revised, with the addition of a new Calendar, Tide Tables for

all Seaports, enlarged Lists of Government Offices, with salaries in all cases, Events and Notable

Deaths of the year 1879, Latest Statistics of Foreign Countries, and the fullest Election Tables,

Presidential and State, ever issued.

OPINIONS OF THE PRESS, 1879.
" I t is greatly improved upon the previous year's issue, and now forms one of the handiest and most ccm-

plete volumes of American Statistics which we have seen. To some extent, it copies the form of the 'British

Almanac and Companion' in giving separate essays on selected subjects ; but its chief value lies in the con-

densed tables of statistics relating to American industry and trade, which appear to be very carefully drawn

up."— The Times,

"The second number of Mr. Spofford's statistical annual differs from its predecessor in containing only the

most indispensable official tables. The work is also improved in arrangement, comprehensiveness, and utility.

A volume which undertakes to supply a ' Treasury of Facts * is generally found to be an unwieldy mass of useless

rubbish. The present work is an exception to this rule, inasmuch as it contains a very large amount of informa-

tion that will be found valuable to students of the demography of America, and no * padding.* When statistical

information other than American is given, it always has some bearing on the point under consideration. As far as

we can see, the figures of this publication are more carefully printed and more to be relied on than American

statistics usually are."—The Statist.

" A work which does for the United States most of what ( Whitaker's,' and part of what the * Briti&h Com-

panion,' do for this country, deserves a word of recommendation."—Saturday Review,

"One of the most complete and convenient reference books published. This volume is one which few com-

mercial men could afford to be without."—Mining Journal.

"Contains much valuable information, chiefly of a statistical kind. It is well arranged, and care is manifest

every page,"—Mining JVofld.

London : TRUBNER & CO., Ludgate Hill.
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NEW AMERICAN BOOKS.
Crown 8vo, cloth, pp. 302, price lew.

THE YOUNGER EDDA:
ALSO CALLED SNORRE'S EDDA, OR THE PROSE EDDA.

An English Version of the Foreword; the Fooling of Gylfe, the Afterword; Brage's Talk, the After-
word of Brage's Talk, and the Important Passages in the Poetical Diction {Skaldskaparmal).

Witji an Introduction, Notes, Vocabulary, and Index,

By RASMUS B. ANDERSON,
Professor of Scandinavian Language in the University of Wisconsin ; Author of " Norse Mythology,"

" Viking Tales of the North," " America Not Discovered by Columbus," &c.

There have been but two previous translations of the Younger Edda into English. Both of
these were made over thirty years ago : both- were very incomplete, and one has been long out of print.
This new translation contains more than any English, German, French, or Danish translation that
has yet been published, and should be of great interest to scholars in all lands.

Crown 8vo, cloth, pp. 212, price $s.

S U M M E R—S A V O E Y :
Gleaned from Rural Nooks in Pleasant Weather.

By BENJAMIN F. TAYLOR, LL.D.
Author of "The World on Wheels," " Between the Gates," "Songs of Yesterday," &c.

Crown 8vo, pp. vii. and 841, price 10s.

THE POETICAL WORKS OF BAYARD TAYLOR.
HOUSEHOLD EDITION.

With the exception of the Drama of the "Prophet," the Dramatic Poems of the "Masque of the
Gods " and "Prince Deukalion^' and the Poetical Translation of Goethe's "Faust," the present vol-
ume contains the Entire Poetical Works of Bayard Taylor.

Crown 8vo, cloth, pp. 542, Illustrated, price lew.

W A R I N G ' S B O O K O F T H E F A R M .
BEING A REVISED EDITION OF THE HANDY-BOOK OF HUSBANDRY.

A Guide for Farmers.

By GEORGE E. WARING, Junr.

Crown 8vo, cloth, pp. 342, price Js. 6d.

T H E O R A T O R ' S M A N U A L .
A PRACTICAL AND PHILOSOPHICAL TREATISE ON VOCAL CULTURE, EMPHASIS AND GESTURE.

Together with Selections for Declamation and Reading.

Designed as a Text-book for Schools and Colleges, and for Public Speakers and Readers
who are obliged to Study without an Instructor.

By GEORGE L. RAYMOND, M.A.
Professor of Oratory in Williams College, Massachusetts.

i6mo, paper, pp. 244, with Maps, price is. 6d.

APPLETON'S DICTIONARY OF NEW YORK AND VICINITY.
Compiled by TOWNSEND PERCY,

On the principle of "Dickens' Dictionary of London."
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NEW AMERICAN BOOKS.

Crown 8vo, cloth, pp. VU.-540, with Maps and Illustrations, price ior.

C O L O R A D O :
ITS GOLD AND SILVER MINES, FARMS AND STOCK RANGES, AND

HEALTH AND PLEASURE RESORTS.

A Tourist's Guide to the Rocky Mountains.
By FRANK FOSSETT.

Its contents are descriptive, statistical, and historical, and embrace a detailed account of the
State's resources, productioiis and progress. For general convenience it has been divided into four farts.
The first of these will answer for a travellers' guide, and relates to routes of travel, health and pleasure
resorts, scenic attractions, and climate. The second part is historical, and the third contains much
information concerning the State at large, and the farming a?id live stock interests. Part four
devoted to the mines, "The statistics in this department are of the most elaborate character, and are
as accurate as time, labour, and research could make them, and the descriptions of mines and of
mining and milling, together with the statements of requisite outlays from beginning to end, will -prove
especially serviceable to investors or capitalists.

8vo, cloth, pp. vu-119, with Autotype Plate, price \Os.

EXPERIMENTS ON THE STRENGTH OP WROUGHT-IRON
AND OP CHAIN-CABLES.

REPORT OF THE COMMITTEES OF THE UNITED STATES BOARD, APPOINTED TO TEST
IRON, STEEL, AND OTHER METALS, ON CHAIN CABLES, MALLEABLE IRON,

AND RE-HEATING AND RE-ROLLING WROUGHT IRON.

Including Miscellaneous Investigations into the Physical and Chemical Properties of Rolled
Wrought Iron.

By Commander L. A. BEARDSLEE, U.S.N.
Member of the Board, and Chairman of the Committee.

Revised and Abridged by WILLIAM KENT, M.E.

I2mo, cloth, pp. 102, price $s.

SUGAR MADE PROM MAIZE AND SORGHUM.
A NEW DISCOVERY.

By F. U. STEWART.
This new process does not require any expensive machinery, is within the reach of every farmer,

and requires no skilled labournor elaborate preparation. 'With this book, and a small expenditure
for necessary chemicals, every corn producer may become a sugar manufacturer, able to produce a
superior article of sugar at a nominal cost. " This new discovery is due to the indefatigable labour
given by Mr. F. L Stewart to the subject of Saccharine jitices, for some years past. The sugar from
corn-stalks I have tested, it is sweet and well crystallized." Special report of Hon. V. DRUMMOND,
British Secretary of Legation, Washington, to Parliament, 1879.

8vo, cloth, pp. 156, price Js. 6d.

THE SILK GOODS OP AMERICA.
A BRIEF ACCOUNT OF THE RECENT IMPROVEMENTS AND ADVANCES OF SILK

MANUFACTURE IN THE UNITED STATES.

By W. C. WYCKOFF.
Published under the auspices of the Silk Association of America.

8vo, cloth, pp. XIX.-416, with Frontispiece, price 10s. 6d.

STUDIES ON THE BAPTISMAL QUESTION.
INCLUDING A REVIEW OF DR. DALE'S "INQUIRY INTO THE USAGE OF BAPTIZO."

By Rev. DAVID B. FORD.
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REVIEWS AND MAGAZINES, &c.f NOW READY.
THE GEOLOGICAL MAGAZINE;

OR, MONTHLY JOURNAL OF GEOLOGY. April, 1880. Price is. 6d.
On the Discovery of U. Devonian Goniatite Limestone

in S. Devon. With a Piate. By Professor FERDI-
NAND ROEMER, formerly Member of the Geological
Society, London.

On the Cromer Cliffs. By O. FISHER, M.A., F G.S.
With Four Woodcuts.

On the Pre-glacial Mammalia of the Forest-bed Series.
By E. T. NEWTON, F.G.S., of H.M. Geological
Survey.

Pre-Cambrian Rocks of Ross-shire. By Messrs. Hv.
HICKS, M.D., F.G.S., and THOMAS DAVIES, F.G.S.
With a Woodcut.

Geographical Distribution of Volcanoes. By Professor
JOHN MILNE, F.G.S., Imperial College of Engineer-
ing, Jokei. With Two Woodcuts.

Carboniferous Tubicola Annelides. Part II. By R.
ETHERIDGE, Jun., F.G.S., F.R.P.S. Edinburgh.

Reviews, Reports, Proceedings, and Correspondence.

Annual Subscription, including postage, I8J-.

MONTHLY NOTES OF THE LIBRARY ASSOCIATION
Of the UNITED KINGDOM. NO. 3. March 15, 1880. Price '

Dr. Priestley and his relation to Proprietary Libraries.
By R. HARRISON.

March Monthly Meeting.
Annual Subscription, including postage, y. 6d.

Libraries and Ancient Parish Registers. ByT.W.SHORK.
Answer to Queries.
Notices of Books

THE ATLANTIC MONTHLY.
Devoted to LITERATURE, SCIENCE, ART, and POLITICS. April, 1880. Price is.

The Stillwater Tragedy. I.-V. By T. B. ALDRICH.
The Lost Occasion. By J. G WHITTIER.
A Woman of Genius. By H. W. PRESTON.
A Failure.
Clary's Trial. By R. T. COOKE.
In a Library. By C. P. CRANCH.
Coleridge as Poet and Man. By G. P. LATHROP.
The Undiscovered Country. XII.-XIV. By W. D.

HOWELLS.
A Canterbury Pilgrimage. By R. G. WHITE.

Annual Subscription, including postage, 14.?.

The Conqueror. By H. BUTTERWORTH.
Reminiscences of Washington. III. The Jackson

Administration, 1829-1835.
Patience.
Republican Candidates for the Presidency.
Records of W. M. Hunt. I. By H. C. ANGELA.
Recent German Fiction.
Verses for a Letter. By S. O. JEWETT.
Color-Blindness.
The Contributors' Club.

The Marquess Wellesley.
Artistic Copyright.
Masson's Life of Milton.
Greek Humanists : Nature and Law.
The Letters of Charles Dickens.

THE WESTMINSTER REVIEW.
April, 1880. Price 6s.

Animal Intelligence.
The Issues of the Election.
India and our Colonial Empiret
Contemporary Literature.

Annual Subscription, including postage, £1 is.

THE CALCUTTA REVIEW.
No. CXXXIX. January, 1880. Price %s. 6d.

On Certain Indian Taxes : A Symposium. By M. A.
SHERRING.

The Philosophy of the Upanishads. Part IV. By
A. E. GOUGH.

Sardhana : The Seat of the Sombres. Its Past and
Present. By H. G. KEENH.

Brahmanism and Christianity as the Religion of the
Future (Independent Section). By EDMUND WHITE.

The City of Calcutta and its Municipal Constitution.
Gastronomical Anecdotes of the Earlier Khalifs. By

E. RKHATSEK.

The Education of Indian Women (Independent Sec-
tion). By EDWARD NICHOLSON.

The Native Army of Madras. By Captain R. H.
FAWCETT.

Election Issues.
A Modern Viking.
Mr. Hunter's Edinburgh Lectures.
The Quarter.
Critical Notices—General Literature.
Vernacular Literature.

INDEX MEDICUS.
A Monthly Classified Record of the Current Medical Literature of the World.

Vol. I I . , No. 2. February, 1880.
Bibliography, History, and Literature—Periodicals,

Traasactions, and Reports—Anatomy and Physi-
ology—Medicine— Therapeutics and Materia M edica
— Surgery— Gynaecology—Obstetrics— Diseases of

Children—Ophthalmology—Otology and Diseases of
the Nose and Throat—Diseases of the Teeth, and
Dentistry—State Medicine—Veterinary Medicine—
Miscellaneous—Bibliography of Public Hygiene.

Annual Subscription, including postage, 30 .̂

London: TRUBNER & CO., Ludgate Hill. 6,000—1.4.80.
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Demy 8vo. pp. 6I, Price, sewed, Is. 6d.; cloth, 2s. 6d.

On the History, System, and Varieties of
Turkish Poetry,

Illustrated by Selections in the Original, and in English Paraphrase.
With a Notice of the Islamic Doctrine of the Immortality of Woman's Soul in the

Future State.
By J. W. REDHOTJSE, M.K.A.S.

Reprinted from the Transactions of the Koyal Society (if Literature.

LONDON: TRUBNER & CO., 57 AND 59, LUDGATE HILL.

DYSENTERY, CHOLERA, FEVER, AGUE, COUP DE
SOLEIL, COLDS, ETC.

DR. J. COLLIS BROWNE'S
(Ex. Army Med. Staff)

C 1EL L O R O D Y]STE
IS THE ORIGINAL AND ONLY GENUINE.

CAUTION.—Vice-Chancellor Sir W. P. Wood stated that Dr.
COLLIS BROWNE was undoubtedly the Inventor of CHLORO-
DYNE: that the story of the Defendant, Freeman, being the Inventor
was deliberately untrue, which he regretted had been sworn'to.

The Public, therefore, are cautioned against using any other than

DR. J. COLLIS BROWNE'S CHLORODYNE.
REMEDIAL USES AND ACTION.

THIS INVALUABLE REMEDY produces quiet, refreshing sleep, relieves
pain, calms the system, restores the deranged functions and stimulates
healthy action of the secretions of the body, without creating any of
those unpleasant results attending the use of opium.

Diseases in which it is found eminently useful—Cholera, Dysentery,
Diarrhoea, Colics, Coughs, Asthma, Rheumatism, Neuralgia, Whoop-
ing Cough, Cramp, Hysteria, &c.

EXTRACTS FROM MEDICAL OPINIONS.
The Right Hon. Earl Russell communicated to the College of Physicians arid J. T.

Davenport that he had received information to the effect that the only remedy of any
service in Cholera was Chlorodyne.—See Lancet, December 31, 1864.

From A. MONTGOMERY, Esq., late Inspector of Hospitals, Bombay.
" Chlorodyne is a most valuable remedy in Neuralgia, Asthma, and Dysentery. To it

I fairly owe my restoration to health, after 18 months severe suffering, and when other
remedies had failed."

Mrs. FORBES, Wife of the Chaplain at Paris.
" I cannot speak too highly of Dr. J. Collis Browne's Chlorodyne : I have not in any

single instance been disappointed with the result, even in aggravated cases of Indian
Cholera."

Extract from Medical Times, January 12, 1866.
" Chlorodyne is prescribed by scores of orthodox medical practitioners. Of course it

would not thus be singularly popular did it not 'supply a want and fill a place.'"
Extract from the GENERAL BOARD OF HEALTH, London, as to its efficacy in Cholera.
" So strongly are we convinced of the immense value of this remedy, that we cannot too

forcibly urge the necessity of adopting it in all cases."
CAUTION.—None genuine without the words "Dr. J. Collis Browne" on the

Government stamp. Overwhelming medical testimony accompanies each bottle.

Sole Manufacturer-J. T. DAVENPORT,
33, GREAT RUSSELL STREET, BLOOMSBURY, LONDON.

Sold in Bottles at is. T%d., zs. gd., \s. 6d.https://doi.org/10.1017/S0035869X00017457 Published online by Cambridge University Press
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LAMPLOUGH'S
Effervescing Pyretic Saline.
«'IT CURES SEA-SICKNESS, OB THE WORST FORMS OF BILIOUS

OR NERVOUS HEADACHE IN A FEW MINUTES."
Important to all, more especially English Ministersjfc)teritish Consuls and Europeans seeking to reside

in safety in Tropical and Foreign Climates.
HKB MAJESTY'S Representative, the Governor of Sierra Leone, in a letter of request for an additional supply
of tlie PYRETIC SALINE, says—" It is of GREAT VALUE, and I shall rejoice to hear it is in the hands of all
Europeans visiting the Tropics."

Is found pre-eminently beneficial in preventing and -curing
EPIDEMIC SMALL-POX and FEVERS, by Purifying, Invigorating,
and Vitalizing tbe blood. Any person who has already this complaint
should take it, and be kept in a cool and darkened room1 to prevent
any mark being left on the features. (See the new directions for use.)

It vitalizes and supplies the blood with those saline principles that
are lost, altered, or destroyed during hot weather.

In Scarlet, Yellow, Typhus, Jungle, and Eruptive Fevers (or Cholera),
also in several other conditions, where the vital current is poisoned
by infection, and thereby rendered unfit to support health and life, it

has been found eminently beneficial, and its sustaining and purifying influence acts as a preventive to
disease, as the numerous unsolicited testimonials accompanying each bottle will prove.

HICKNKSS, HEADACHE, and NAUSEA, are in most cases immediately relieved by taking a teaspoonful in a
tumbler of cold water. This can be repeated once or twice in two hours, if needful.

SEA VOYAGES.—It is a very valuable accompaniment, and should on no account be omitted. It
instantly allays the sickness.

CATJTION". —For the protection of the Public and myself against fraudulent and piratic
imitations, I have applied for, and again obtained, a perpetual injunction, with costs, against
the defendant, a Chemist in Manchester. OBSERVE—the genuine has ray Name, Trade Mark,
and Signature on a Buff-coloured Wrapper.

Sec perpetual injunction against imitators, also the unanimous judgment of the Lords Justices
Bramwell, Brett, and Cotton, 22nd January, 1878, against the Government and in favour of its
free sale by all vendors.

SPECIAL AGENTS FOR LAMPLOUGH'S PYRETIC SALINE :—Treacher & Co., Bombay;
Scott, Thompson & Co., Calcutta; Oakes & Co., Madras; Llewellyn, Shanghai. May be obtained of all
Chemists and the Proprietor,

H. LAMPLOUGH, CONSULTING CHEMIST,
113, Holborn, E.C., London; in Patent Glass Stoppered Bottles, 2/6, 4/6,

11/- and 21/- each.
Second Edition.

Now ready. Crown 8vo. pp. xvi. and 238, cloth, price 7s. ' . ; paper covers, 6s.

THE LIGHT OF ASIA;
Or, The Great Renunciation.

Being the Life and Teaching of Gautama, Prince of India and Founder of Buddhism.

TOLD IN VERSE BY AN INDIAN BUDDHIST.

By EDWIN ARNOLD, C.S.I., Author of " The Indian Song of Songs."

a i y , pq
OI.IVKK' WKNDELL HOI.MKS, Intrrnatimial Review.

" 'The Light of Asia' is altogether without a rival in contemporary literature. No such poem has appeared
since ' Childe Harold.'"— The Pioneer, Allahabad.

"In Mr. Edwin Arnold Indian poetry and Indian thought have at length found a -worthy English,
exponent "—Calcutta Englishman.

" A poem equally striking for the novelty of its conception, its vigour of execution, and the exquisite
beauty of its descriptive passages."—New York Daily Tribune.
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